
11. Acessar/sair modo menu painel de instrumentos e encer-
rar chamada Bluetooth:

•	 Quando o painel de instrumentos não estiver no modo de menu, 
pressione esse botão para mostrar o menu do painel de instru-
mentos.

•	 Quando o painel de instrumentos estiver no modo de menu, 
pressione esse botão para retornar à tela anterior ou para sair 
do menu se não houver uma tela anterior.

•	 Quando estiver na tela de chamada Bluetooth, pressione este 
botão para encerrar a chamada.

12. Botão de modo: pressione esse botão para alternar entre apli-
cativos de mídia, aplicativos periféricos e aplicativos de áudio e vídeo 
pré-instalados.

13. Buzina: pressione a área demarcada com o símbolo ”  “ para 
acionar a buzina. Solte para parar de buzinar.

E - Interruptores da porta do motorista

1. Interruptores do vidro elétrico: situado na porta do motorista, 
contém quatro interruptores para abrir ou fechar os vidros das qua-
tro portas, respectivamente.

•	 Pressione um interruptor para baixar o vidro.
•	 Puxe um interruptor para subir o vidro.
•	 Enquanto estiver usando o interruptor, solte-o para parar o vidro.

2. Botão de travamento do vidro: ao pressionar esse botão, apenas 
os interruptores na porta do motorista podem ser usados para abrir/
fechar os vidros traseiros.

BYD SONG PLUS PREMIUM

Obrigado por adquirir um veículo da BYD.

Apresentamos a seguir informações breves que visam auxiliá-lo na 
utilização correta do veículo.

Este Guia Rápido não substitui o Manual do Proprietário completo. A 
edição completa e detalhada do Manual do Proprietário, poderá ser 
consultada no site www.byd.com/br.

Todas as informações, ilustrações e especificações incluídas nesta 
publicação são baseadas nas informações mais recentes disponíveis 
sobre o produto no momento de autorização da impressão.

A descrição marcada com “*” neste guia é aplicável somente para 
a configuração de alguns modelos e significa “quando estiver insta-
lado”. As figuras são apenas exemplos de uma das configurações. 
Se houver alguma diferença na configuração do veículo adquirido, o 
veículo real deve prevalecer.

A BYD se reserva o direito de alterar as características de seu veículo 
a qualquer momento e sem aviso prévio, sem que por isso incor-
ra em obrigações de qualquer espécie. O conteúdo total ou parcial 
deste Guia Rápido não poderá ser copiado ou reproduzido sem a 
autorização por escrito da BYD. 

CONTROLES E UTILIZAÇÃO
Veja mais detalhes sobre o item desejado buscando no guia o  
número ou letra correspondente.

A - Chave eletrônica inteligente
Pressione o microinterruptor 
da porta dianteira esquerda ou 
direita para destravar/travar 
todas as portas ou pressione 
os botões da chave inteligente 
para travar/destravar as portas, 
abrir a tampa traseira ou dar 
partida remota no veículo.

1. Indicador

2. Botão de travamento: pressione este botão para travar todas as 
portas. Pressione e mantenha pressionado o botão de travamento 
para levantar os quatro vidros.

3. Botão de destravamento: pressione este botão para destravar to-
das as portas simultaneamente. Pressione e mantenha pressionado 
o botão de destravamento para abaixar os quatro vidros.

4. Abertura da tampa traseira: pressione este botão duas vezes 
para abrir a tampa traseira.

5. Partida remota: pressione e segure o botão de partida remota 
para dar partida no veículo. Para desligar o motor e o veículo, pres-
sione e segure o botão de partida remota.

6. Chave mecânica: pressione o botão “PUSH” na lateral da chave 
inteligente e retire a chave mecânica.

D - Botões do volante de direção

Ilustração do volante de veículos equipados com Piloto Automático Adaptativo (ACC)*

Botões do lado esquerdo
1. Seletor RES+/SET-: 
RES+: reativa o sistema de controle do piloto automático e usa 
as configurações anteriores do sistema.
SET–: define a velocidade atual para a velocidade do piloto au-
tomático desejada.

2. Distância - para ACC*

Distância +: ajusta a distância de seguimento do veículo à fren-
te na função de seguimento ACC, aumentando um nível.
Distância –: ajusta a distância de seguimento do veículo à fren-
te na função de seguimento ACC, diminuindo um nível.
3. Botão de personalização: pressione-o para ativar a função 
padrão: rotacionar a tela sensível ao toque da central multimí-
dia. Pressione-o e o mantenha pressionado para exibir a inter-
face de personalização.
4. Visão panorâmica: pressione esse botão para ativar ou de-
sativar o sistema de visão panorâmica.
5. Controle de piloto automático inteligente*: pressione este 
botão para ligar ou desligar o sistema de piloto automático.

6. Alavanca multifuncional: puxe para cima para aumentar ou res-
taurar a velocidade de piloto automático; puxe para baixo para dimi-
nuir ou definir a velocidade.

Botões do lado direito
7. Botão de rolagem:
•	 Quando o painel de instrumentos não está no modo de menu:

•	 Role o botão para cima para aumentar o volume. O botão não 
funciona quando o volume atinge o máximo.

B - Partida do veículo

4

Com a chave inteligente 1 den-
tro do veículo, pise no pedal do 
freio 2 e pressione o botão 
START/STOP 3. O indicador “OK” 
no painel de instrumentos acen-
derá, indicando que o veículo 
está pronto para condução.

Com o pedal do freio pressionado, coloque a alavanca seletora 4 na 
posição “D” ou “R”. O freio de estacionamento eletrônico é liberado 
automaticamente. Após ouvir a liberação do freio de estacionamen-
to, solte o pedal do freio. O veículo começará a se movimentar.

C - Ajuste elétrico do banco dianteiro*
O ajuste elétrico do banco dian-
teiro inclui o ajuste da distância 
para frente e para trás, altura da 
almofada do assento*, ângulo 
do assento do banco* e ângulo 
do encosto. Existem os seguin-
tes métodos de ajuste de acor-
do com as funções equipadas 
com o veículo. 

1. Interruptor de ajuste da posição do banco
- Mova este interruptor para a frente ou para trás para fazer deslizar 
o banco para a frente ou para trás.

- Mova para cima ou para baixo a parte da frente deste interruptor 
para ajustar o ângulo da almofada do banco.

- Mova para cima ou para baixo a parte de trás deste interruptor para 
ajustar a altura da almofada do banco.

2. Interruptor de ajuste do ângulo do encosto do banco

- Mova o interruptor de ajuste do ângulo do encosto do banco para a 
frente e para trás para ajustar o ângulo traseiro do banco.

•	 Role o botão para baixo para diminuir o volume. O botão não 
funciona quando o volume atinge o mínimo.

•	 Pressione o botão para silenciar.
•	 Quando o painel de instrumentos está no modo de menu:

•	 Role o botão para cima para selecionar os itens de menu su-
periores.

•	 Role o botão para baixo para selecionar os itens de menu in-
feriores.

•	 Pressione o botão para acessar o menu próximo à opção atual 
ou confirmar a configuração atual.

8. Botões esquerdo/direito: 

Central multimídia
•	 No modo de rádio:

•	 Pressione o botão esquerdo/direito para selecionar a estação 
de rádio anterior/seguinte.

•	 Nos modos de música USB/Bluetooth/App de música de terceiros 
e outros:
•	 No modo App de música, pressione o botão esquerdo/direito 

para reproduzir a faixa anterior/seguinte.
•	 No modo Bluetooth ou agenda telefônica, pressione o botão 

esquerdo/direito para selecionar para cima/para baixo no re-
gistro de chamadas ou na página da agenda.

Painel de instrumentos
•	 No modo de menu do painel de instrumentos:

•	 Pressione o botão esquerdo para alternar para o menu es-
querdo e seus submenus.

•	 Pressione o botão direito para alternar para o menu direito e 
seus submenus. 

9. Ativação dos comandos de voz: pressione esse botão para 
mudar a tela sensível ao toque da central multimídia para a in-
terface de comandos de voz e realizar o comando de voz. 

10. Chamada: pressione esse botão para fazer ou receber uma 
chamada. O sistema de áudio é colocado no mudo ao mesmo 
tempo.

•	 Quando uma tela não relacionada ao Bluetooth estiver sendo 
exibida e o Bluetooth estiver desconectado, pressione esse bo-
tão para alternar para a tela de seleção de telefone ou se o 
Bluetooth estiver conectado, pressione esse botão para alter-
nar para a tela de discagem.

•	 Após inserir um número de telefone na tela de discagem ou 
selecionar um registro na tela de registro de chamadas ou con-
tatos, pressione esse botão para discar o número.

•	 Quando o Bluetooth estiver conectado, mas nenhum número 
de telefone for inserido na tela de discagem, pressione esse 
botão para alternar para a tela de registro de chamadas. Pres-
sione esse botão novamente para ligar para o último número 
discado no histórico de chamadas.
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Arrastar: para mover um ícone, miniatura ou pré-visualização para 
um novo local, segure e arraste para o local de destino e solte.
Deslizar: operacional na tela inicial e nas telas dos aplicativos.
Toque duplo: amplia uma imagem ou mostra a tela cheia. Toque 
duas vezes novamente para retornar à exibição original.
Ampliar/diminuir: amplia ou reduz uma imagem com dois dedos.

I - Console central

1. Controles de mudança de marchas:
•	 P (Estacionamento): pressione esse botão para estacionar o ve-

ículo; o indicador de estacionamento se acende. Mantendo o pe-
dal de freio pressionado, é possível mudar da posição “P” para 
outra posição.

•	 R (Marcha à ré): selecione apenas quando o veículo estiver com-
pletamente parado.

•	 N (Neutro): use em paradas temporárias. Sempre troque a mar-
cha para “P” se for sair do veículo.

•	 D (Dirigir): selecione a marcha para “D” para dirigir o veículo nor-
malmente.

2. Botão pisca-alerta: ao pressionar o botão, todos os indicadores de 
direção começarão a piscar e o indicador de direção do painel de instru-
mentos piscará sincronizadamente.

3. Indicador de detecção de ponto cego (BSD)*: liga/desliga o indi-
cador de detecção de ponto cego.

4. Botão AVH (Auto-Hold): pressione o botão AVH para ativar a fun-
ção AUTO HOLD.
O Auto-Hold (AVH) é ativado automaticamente quando o veículo pre-
cisa permanecer parado por períodos mais longos, como em con-
gestionamentos em uma ladeira ou enquanto aguarda em semáfo-
ros.

•	 Quando a ignição estiver ligada, pressione o botão de controle do 
AVH. O indicador  é exibido no painel de instrumentos.

•	 Pressione o botão do AVH novamente para desativar o AVH.
Quando o indicador do AVH no modo de espera estiver aceso, pres-
sione e segure o pedal do freio até que o veículo pare (velocidade do 
veículo em zero) para ativar o AVH. Nesse momento, o veículo está com 
o AVH ativado e o indicador  é exibido no painel de instrumentos.

5. Botão START/STOP: pressione o pedal de freio e o botão START/
STOP. Quando o indicador OK no painel de instrumentos se acende, 
isso indica que o veículo está pronto para ser conduzido.

6. Seletor modo EV/HEV: mova o seletor para a frente para acionar 
o modo EV e para trás para acionar o modo HEV.

7. Botão do ar-condicionado automático: pressione o botão AUTO 
para ligar o modo AUTO e o estado do compressor, volume de ar e 
modo de saída de ar serão ajustados automaticamente.
Se o volume de ar, o modo de saída de ar e o estado do compressor 
forem configurados, o controle totalmente automático será desabili-
tado. Com exceção da função de operação, outras funções permane-
cerão no modo automático.

8. Botão para ligar/desligar o ar-condicionado: para ligar ou desli-
gar o ar-condicionado, pressione o botão A/C ON/OFF.

9. Botão do desembaçador do para-brisa: pressione o botão do 
desembaçador do para-brisa para que o ar-condicionado entre no 
modo de controle de embaçamento dianteiro para distribuir o ar 
para o para-brisa e os vidros laterais. 
Pressione o botão novamente e o ar-condicionado sairá do controle 
de desembaçamento dianteiro.

10. Seletor de modos de condução: mova o seletor “MODE” (Modo) 
para a frente e para trás para alternar entre os modos de condução 
SPORT → NORMAL → ECO → Neve → Lama → Areia.

11. Botão liga/desliga da central multimídia/ seletor giratório 
de volume: pressione este botão para ligar/desligar a central mult-
mídia. Gire o botão para frente para aumentar o volume e para trás 
para diminuir o volume da central multimídia.

Consulte o Manual do Proprietário para ver a descrição detalha-
da dos itens acima.

ABASTECIMENTO DE COMBUSTÍVEL
Use somente gasolina sem chumbo que atenda às normas locais.

�Pressione o botão de abertura 
da portinhola do bocal de abas-
tecimento. Após 2 segundos, o 
painel de instrumentos exibe 
um alerta sobre a liberação de 
pressão e um lembrete para re-
abastecer. 

Em seguida, pressione a porti-
nhola do bocal de combustível 
para abri-la.

Abra a portinhola do bocal de 
combustível e gire a tampa do 
tanque de combustível no senti-
do anti-horário para removê- la. É 
possível ouvir um ruído devido à 
liberação de pressão do tanque 
de combustível.

• �Durante o abastecimento, coloque a tampa do tanque de combustí-
vel no suporte da portinhola do tanque de combustível.

• �Após abastecer, rosqueie a tampa do tanque de combustível no 
sentido horário e, em seguida, feche a portinhola do tanque de 
combustível.

CARREGAMENTO DA BATERIA DE TRAÇÃO

Carregamento por Corrente Alternada (CA) portátil*

Com o veículo destravado, pres-
sione a portinhola da porta de 
carregamento no lado direito 
do veículo para abri-la manual-
mente.

Conecte a tomada do carregador portátil na tomada elétrica resi-
dencial; em seguida, a luz indicadora de energia (vermelha) da caixa 
funcional do carregador permanecerá acesa.

Retire a tampa de proteção da 
porta de carregamento do veí-
culo.

Conecte a porta de carrega-
mento do veículo:
- Insira a pistola de carga do car-
regador portátil na porta de car-
regamento e trave-o de modo 
firme.
- Uma vez que o carregador es-
tiver conectado corretamente, a 

luz indicadora de conexão de carregamento se acenderá no painel 
de instrumentos. A luz indicadora de carregamento do carregador 
portátil piscará (verde).
- No processo de recarga, os parâmetros relevantes e a animação 
com as ilustrações serão exibidos no painel de instrumentos.
Durante o carregamento, o painel de instrumentos exibe os parâme-
tros de carregamento relevantes e a tela de carregamento.
Quando o veículo estiver totalmente carregado, o carregamento 
será interrompido automaticamente.

Outros métodos de carregamento
Além do Carregamento por CA portátil, o veículo pode ser carregado 
também pelos seguintes métodos:

•	 Carregamento com estação de carregamento de CA.
•	 Carregamento inteligente (somente para carregamento por CA).

Consulte o Manual do Proprietário e o Manual de Uso da estação de 
carregamento para ver a descrição detalhada.

G - Alavanca de controle do limpador do para-brisa
Mova para cima ou para baixo 
para selecionar um modo.

(Rápido): o limpador funciona 
continuamente no modo rápi-
do.

(Lento): o limpador funciona 
continuamente no modo len-
to.

(Intermitente): No modo “INT”, você pode girar o botão de con-
trole “INT” no interruptor do limpador. À medida que a barra do 
indicador de chuva diminui, os intervalos de limpeza serão pro-
longados.

 (Desligado).

(Acionamento único): o limpador funciona em baixa velocidade 
até que você solte a alavanca.

Lavador do para-brisa: para limpar o para-brisa dianteiro, puxe 
a alavanca de controle do limpador para trás (em direção ao vo-
lante) para permitir que o lavador borrife fluido e funcione ao 
mesmo tempo. Se fizer isso por menos de 1s, o limpador de pa-
ra-brisa limpará uma vez após a ação corrente. Quando o inter-
ruptor de controle é puxado por mais de 1s, o limpador limpará 
duas vezes.

H - Central multimídia

1. Tela sensível ao toque da 
central multimídia

2. Botão de rolagem

Barra de navegação
 : retorna à página anterior ou sai do aplicativo.
 : retorna à página inicial.
 : mostra os aplicativos abertos recentemente.
 : alterna entre os modos paisagem e retrato da tela.
 : divide a tela se os aplicativos suportarem.
 : ativa o protetor de tela.

Gestos e respostas
Tocar: abre aplicativos, seleciona funções, clica em ícones na tela 
sensível ao toque ou digita caracteres.

3. Travamento central 

•	  c Destravar: pressione o botão de destravamento central. To-
das as portas serão destravadas e o indicador vermelho de tra-
vamento se apagará.

•	  e Travar: pressione o botão de travamento central. Todas as 
portas serão travadas e o indicador vermelho de travamento se 
acenderá.

4. Botões de regulagem dos retrovisores laterais

 Seleciona o retrovisor lateral esquerdo.

 Seleciona o retrovisor lateral direito.

 �Pressione esse botão para regular o espelho do retrovisor sele-
cionado para a posição desejada.

 �Pressione esse botão para rebater ou expandir os retrovisores la-
terais.

F - Alavanca de controle de iluminação

 (Desligado): coloque o inter-
ruptor de luz nessa posição para 
desligar todas as luzes, exceto as 
luzes de circulação diurna.

 (Luzes automáticas): quando o interruptor de iluminação é coloca-
do nessa posição, o sensor de intensidade de luz liga ou desliga 
automaticamente as luzes de posição e o farol baixo.

(Luzes de posição): coloque o interruptor de iluminação nessa 
posição para ligar as luzes de posição.

(Farol baixo): coloque o interruptor de iluminação nessa posi-
ção para ligar o farol baixo. 
(Farol alto): após ligar o farol baixo, mova a alavanca para fren-
te (em direção ao painel) para ligar o farol alto.

  (Luz de ultrapassagem): mova a alavanca para trás (em direção 
ao volante) para acionar a luz de ultrapassagem. Solte a alavanca 
para desligar a luz de ultrapassagem.

(Luz de neblina traseira): após ligar o farol baixo, gire o seletor da 
luz de neblina para essa posição para ligar a luz de neblina traseira.
(Indicadores de direção): mova a alavanca para cima/para baixo 
para sinalizar a conversão à direita/esquerda.

J - Painel de instrumentos

Veja a descrição completa de todas as luzes de advertência no Ma-
nual do Proprietário.

Indicadores do painel de instrumentos

Indicador de direção Indicador luzes de posição

Indicador de descarga Indicador ativação do Piloto 
Automático Inteligente (ICC)*

Indicador de controle de 
descida em ladeira (HDC)*

Indicador frenagem automá-
tica de emergência (AEB)

Indicador Auto-Hold Luz indicadora OK (pronto 
para condução)

Indicador do modo ECO Indicador do piloto automáti-
co ligado*

Indicador do modo SPORT Indicador do piloto automático 
adaptativo (ACC)

Indicador NORMAL Indicador para todas as condi-
ções meteorológicas*

Indicador EV Indicador HEV

Indicador de piloto automá-
tico*

Indicador de monitoramento 
de ponto cego*

Indicador de farol baixo Indicador de farol alto

Indicador de farol alto/baixo 
inteligente Indicador de falha do ACC*

Luz de advertência de nível 
baixo de combustível

Indicador do modo “Snow” 
(Neve)

Luz de advertência de falha  
AEB*

Luz de advertência de falha 
na iluminação externa

Indicador da luz de neblina 
traseira

Luz de advertência do ESC 
desligado

Luz de advertência de falha 
do ESC

Luz de advertência do siste-
ma de chave inteligente

Luz de aviso de falha do 
TPMS

Luz de advertência de SOC
baixo da bateria de tração

Indicador de advertência 
principal

Indicador de condução com 
potência limitada

Luz de advertência de falha 
do ABS

Indicador de monitoramento 
da vida útil do óleo do motor 
a combustão

Luz de falha do motor a 
combustão Indicador de falha do HDC

Luz de advertência de supe-
raquecimento do líquido de 
arrefecimento do motor a 
combustão

Luz de advertência de falha 
no motor elétrico

Indicador do cinto de segu-
rança não afivelado

Indicadora do EPB (freio de 
estacionamento elétrico)

Indicador carregamento da 
bateria de tração

Luz de advertência de falha 
do airbag (SRS)

Luz advertência de falha do 
sistema do freio de estacio-
namento

Luz de advertência de falha 
do conjunto motriz

Luz de advertência de falha 
da bateria de tração

Luz de advertência de supe-
raquecimento da bateria de 
tração

Luz de advertência de 
superaquecimento do motor 
elétrico

- + Luz de advertência do siste-
ma de alimentação (12V)

Luz de advertência de falha 
do sistema de direção

Indicador de superaqueci-
mento do líquido de arrefeci-
mento do motor elétrico

Indicador de sinalização de  
trânsito*

Luz de advertência de pres-
são baixa do óleo do motor a 
combustão
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1. Indicador de energia

2. Relógio

3. Modos de funcionamento do
    modo duplo (DM)

4. Marcha selecionada

5. Modo ECO/SPORT/NORMAL/
    Neve/Lama/Areia

6. Bússola digital

7. Temperatura externa

8. Velocímetro

9. Odômetro

10. Autonomia

11. Indicador de combustível

12. Percentual do estado de car-
ga da bateria (autonomia de 
condução da bateria)

13. Medidor de carga da bateria 
(SOC)


